Нулевой срез знаний по физике для 10 класса за курс 9 класса

      1. Жесткость пружины, соответствующая графику зависимости модуля силы  

          упругости от ее деформации, равна 

      A) 20 Н/м.                  B) 2 Н/м.            C) 10 Н/м.         D) 0,02 Н/м.   E) 0,2 Н/м.
	2   При бомбордировке бериллия α- частицами была получена новая частица – Х, это  
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.            A) электрон.   B) нейтрино.    C) позитрон.    D) протон.     E) нейтрон. 

	3 . Троллейбус, трогаясь с места с постоянным ускорением 1,5 м/с2, приобретает скорость 54 км/ч. Время движения

A) 36 с.     B) 72 с.    C) 20 с.      D) 10 с.       E) 3,6 с. 

	4  . Мяч брошен с земли на максимальную высоту 5 м. Модуль скорости, с которой мяч достиг земли

A) 20 м/с      B) 4 м/с       C) 10 м/с     D) 6 м/с      E) 8 м/с

	5. При увеличении скорости вращательного движения в 2 раза и уменьшении радиуса окружности в 4 раза ценростремительное ускорение тела:  A) увеличится в 2 раза.       B) увеличится в 16 раз.                                                         C) уменьшится в 2 раза.             D) не изменится.         E) увеличится в 8 раз. 

	6. Потенциальная энергия тела, поднятого над Землей на 6 м, при уменьшении высоты на 4 м

A) не изменится.  B) уменьшится в 1,5 раза.  C) уменьш. в 3 раза. D) уменьшится в 4 раза.  E) уменьшится в 2 раза. 


 7. За равные промежутки времени 2 тела совершили колебания: N1=50, N2=10. Отношение частот этих колебаний    равно           A) 5.                     B) 
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8. На меньшее плечо рычага действует сила 300 Н, на большее 20 Н. Длина меньшего плеча 5 см., а длина большего       A) 25 см.    B) 75 см.      C) 55 см.         D) 85 см.             E) 35 см.

      9. Импульс тела выражается  по формуле A) 
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         10. Автомобиль при торможении до полной остановки прошел 250 м. Если начальная скорость его движения   была 72 км/ч, то он двигался с ускорением   A) 2 м/с2.     B) -2 м/с2.        C) 1 м/с2.     D) -0,8 м/с2.         E) -1 м/с2.
         11. Масса Юпитера в 317 раз больше массы Земли, а радиус больше земного в 11 раз. Ускорение свободного    падения на Юпитере (g=10м/с2)  A) 
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317 м/с2.   B) 
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28,8 м/с2.  C) 
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11 м/с2.   D) 
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26,2 м/с2. E) 
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121 м/с2.
      12. Работа выхода электрона из металла равна:

     A)   
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     13. Фемтометр равен:  A) 10-6м.      B) 10-10м.            C) 10-19м.      .       D). 10-15м.              E) 10-9м. 
     14. Склонение Полярной звезды равен:    A) 250           B) 450            C) 90.             D)1800             E) 3600    
     15. Формула  третьего закона Кеплера :  
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   16.Количество нейтронов в ядре урана   92U235 равно:     A)95 .      B)255.       C)143.       D)129.        E)168.

       17.β-лучи это:     A) поток ядер водорода .             B) поток фотонов                      C)  поток электронов      

         D) рентгеновские лучи                      E) поток фотонов больших энергий.
   18. Энергия квантов равна 3,3·10-19Дж. Этой энергии соответствует  излучения с длиной  волны  
        A) 25 см.       B) 0,99·10-9м. .      C) 0,99·10-9 см. .         D) 0,589 мкм. .             E) 5м. 
    19. Географическая широта местности это:      A) Высота  небесного экватора       B) Высота Сириуса  от горизонта .    C) высота Полюса мира над горизонтом.  D)высота эклиптики над гориз-том .  E) угол между эклиптикой и экватором 
  20.В созвездии Ориона есть звезды:  A) Сириус , Процион.    .       B) Альтаир Мегрец      C) Бетельгейзе, Ригель .   

       D) Антарес, Альдебаран. .             E) Вега, Мицар. 
   21. Сонар это:  A) прибор для определения плотности ультразвуком.       B) прибор для определения силы удара.                                                                                C) прибор для определения глубины морей звуком.         D) прибор для определения высоты светом .                                             E) прибор для определения дальности полета самолетов
   22. Найдите правильное утверждение: период математического маятника
     A)  не зависит от длины.   B) зависит от  плотности груза C) не зависит массы груза .    

    D). Не зависит от силы тяжести  E)   зависит от объема груза  
    23.  зависимость между линейной и угловой скоростями выражается формулой:

     A)    ω=v*R                   B)      ω=v/R      .      C)    v=ω/R          D )    ω=v*R2              E)   v=R/ω         
    24  Формула второго закона Ньютона в импульсном виде:

    A) ∆p=F/∆t.       B)  ∆p=F + ∆t  .      C)  ∆t=F ∆p          D) ∆p=F∆t         E) ∆E=p/∆t

25.   Эклиптика это:

    A)     Видимое годовое движение звезд в небесной сфере.  B)     Круг в небесной сфере  по которому движется Луна    за год     C) Круг в  небесной сфере по которому движется Солнце за год .   D).Видимое годовое движение  точки весеннего равноденствия    E)  Видимое годовое движение звезды в небесной сфере  

Составил; Абдикаров Р.Н.
Тесты по физике.  10 класс 
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